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ART (see also Biography & Travel)
Nineteenth Century British Painting

by Luke Herrmann

488 pages 246 x 189mm 82 col ill,

241 b& will  pboriginal £29.95 10/00
9781900357173+1900357178

‘For those with a more serious interest in
art history, [it] is the best-written intro-
duction to the subject...it is an amazingly
comprehensive chronological survey.’
Richard Dorment, Daily Telegraph

BLINDNESS

and the Visionary

Vermeer

by Lawrence Gowing

256 pages 223 x 146mm 8 col ill,

116 b & will pb £14.99 3rded 11/97
9781900357098+1900357097

‘...still the most sensitive analysis of Ver-
meer’s work; Gowing never let his schol-
arship (which was considerable) eclipse
his painterly understanding.’ Nicholas
Bagnall, Sunday Telegraph On 3rd ed

William Nicholson, Painter
Paintings, Woodcuts, Writings, Photographs
by Andrew Nicholson (ed)

292 pages 297 x 234mm 126 col ill,
281 b & w and line ill

hb £45.00 4/96
9781900357005+1900357003

‘It is a beautiful book...a valuable
addition to the recorded history of
20th-century British art.” Spectator
ARCHITECTURE (see also Travel)

Flint Architecture of East Anglia

by Stephen Hart

160 pages 246 x 189mm 128 col ill and
48 b & will

pb original £19.99 5/00 reprint 8/02
9781900357180+1900357186

‘This important and comprehensive
book...is a richly rewarding [one] to
read...Destined to become a standard
work on the subject.’ Building Design

Erasmus Darwin

Handsworth
Reyolution

Birminghe

Sir John Soane, Architect

by Dorothy Stroud

304 pages 246 x 189mm 225b & w ill

pb £18.99 2nded 11/96
9781900357029+190035702X
‘Handsomely illustrated and scrupulously
researched, this classic work reveals the
energy and versatility of our finest archi-
tect after Wren.’ Independent On 2nd ed

BIOGRAPHY
Blindness and the Visionary

The Life and Work of John Wilson

by John Coles

224 pages 216 x 138mm 20 b & will

pb original £16.99 5/06

Daisy Book for All CD-ROM
9781900357258+1900357259
‘...enthralling...an absolutely splendid ad-
dition to the literature on blindness.’
Lord Colin Low, chairman, RNIB

Inherit
the
Truth

1939-1945

Duchess of Cork Street

The Autobiography of an Art Dealer
by Lillian Browse

224 pages 234 x 156mm 41 b & wll
pb original £17.99 1/99 _
9781900357142+1900357143 N

‘...an absorbing story, told with zest and \H gnll‘,y’ Moore|
great candour...’ \ Roge? Bechond

Evelyn Joll in Spectator

Erasmus Darwin

A Life of Unequalled Achievement

by Desmond King-Hele

448 pages 234 x 156mm 55 b & will

pb original £25.00 5/99 2nd reprint 1/07
9781900357081+1900357089

Winner of Society of Authors’ 1999
Medical History Prize

‘...this is a biography for which the word
definitive can be aptly applied.” Nature

MARRIED

TO THE

AMADEUS

[_{ﬁ' with a SuinH Quum‘l

Muriel Nissel

Handsworth Revolution

The Odyssey of a School
by David Winkley Tricks
344 pages 216 x 138mm Journalists
pb original £14.99 5/02 Play
9781900357210+1900357216

Dennis Barker

‘Hurry...and order [it]...an adventure sto-
ry about education...for anyone -- parent,
teacher, student -- interested in children i
and what helps them grow...” Independent ‘

History at War

The Campaigns of an Historian

by Noble Frankland

264 pages 234 x 156mm 16 b & will

pb original £21.99 9/98
9781900357104+1900357100
‘...required reading for historians of the
British Establishment from Attlee to
Macmillan.’

Geoffrey Best in 7LS

Inherit the Truth 1939-1945

The Documented Experiences of a Survivor
of Auschwitz and Belsen

by Anita Lasker-Wallfisch

184 pages 234 x 156mm 42 b & w ill

pb original £12.99 4/96 4th reprint 3/05
9781900357012+1900357011

‘...if someone had the time...to read only
one book [on the Holocaust], I would...
choose [this one].” Walter Laqueur

The Life of Henry Moore

by Roger Berthoud

560 pages 234 x 156mm 196 b & w ill
pb £19.99 2nded 6/03
9781900357227+1900357224
‘...impeccably documented, admirably
organized and undeniably gripping...’
Hilary Spurling in Daily Telegraph

Married to the Amadeus

Life with a String Quartet

by Muriel Nissel

216 pages 234 x 156mm 50 b & will

pb original £12.99 8/98
9781900357128+1900357127

‘...a thoroughly absorbing, well-written
account of the Amadeus Quartet story
observed from the inside.” Classical Music

CURRENT AFFAIRS
Tricks Journalists Play

How the Truth is Massaged, Distorted,
Glamorized and Glossed Over

by Dennis Barker

208 pages 216 x 138mm

pb original £14.99 5/07
9781900357272+1900357275

A hard-hitting expose of the erosion of stan-
dards in the media world of newspapers, TV
and radio by a Guardian journalist.
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All orders to:
The Book
Service Ltd
Frating
Distribution
Centre
Colchester Road
Frating Green
Colchester
Essex CO7 7TDW
U.K.

Tel

01206 255678
Fax

01206 255930
sales@
tbs-1td.co.uk

Giles de l1a Mare
Publishers Ltd
P.O. Box 25351
London

NWS5 1ZT, UK.
Tel

020 74852533
Fax

020 74852534
gilesdelamare@
dial.pipex.com
&

WWW.
gilesdelamare.
co.uk
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TITLES IN PRINT

FICTION AND LITERATURE

Short Stories

1895-1926 vol 1

1927-1956 vol 2

by Walter de la Mare

234 x 156mm

vol 1 508 pages 42 stories

hb £21.99 11/96
9781900357036+1900357038

vol 2 576 pages 40 stories

hb £25.00 6/01
9781900357043+1900357046

‘What strikes one most about [them] is
how truly peculiar they are...it is good
to see these dark and disquieting stories
back in print.’ TLS On vols 1 & 2

(vols 1 & 2 together: £39.99
9781900357203+1900357208)

Short Stories for Children

by Walter de la Mare (ﬁ}\k\u

234 x 156mm
vol 3 376 pages 19 stories 19 line ill
hb £17.99 4/06

9781900357050+1900357054

‘Whether Walter de la Mare is writing

of scarecrows or piccaninnies, cats, fish,
very old ladies, an admiral with a magic
jacket or a godmother who could offer
three centuries of life, he is enchanted
and enchanting. There is a wisdom as
well as magic — or perhaps one should say
a magical wisdom.’ Punch

Shakespeare and the Prince of Love

The Feast of Misrule in the Middle Temple
by Anthony Arlidge

200 pages 234 x 156mm 15 col ill and
Sb&will pb original £17.99 6/00
9781900357197+1900357194

‘...[his book] is important... because it
demonstrates the close links between
Shakespeare and the Inns [of Court]...’
Prof Anne Barton, University of Cambridge

MUSIC (see also Biography)

Becoming an Orchestral Musician

A Guide for Aspiring Professionals

by Richard Davis

248 pages 216 x 138mm 17 line ill and

11 music ex

pb original £14.99 11/04 reprint 5/06
9781900357234+1900357232

‘...[his book] invites systematic reading
from cover to cover... [it] is an unbeat-
able-value master-class.” Classical Music
SCIENCE (see also Biography)

The Weather of Britain

by Robin Stirling

318 pages 228 x 176mm 44 b & w ill,
146 line ill inc 100 maps and 49 tables

pb £19.99 2nded 7/97
9781900357067+1900357062

‘This book deserves to

be a success, and I can unhesitatingly
recommend it to all readers of this maga-
zine.” Journal of Meteorology On 2nd ed
TRAVEL

Romanesque Churches of France

A Traveller’s Guide

by Peter Strafford

384 pages 210 x 145mm 166 b & w ill and
12 maps

pb original £15.99 7/05
9781900357241+1900357240

‘...a perceptive and knowledgeable guide
who makes you want to visit each of [the
churches]...” Sir Simon Jenkins

Venice: The Anthology Guide

by Milton Grundy

248 pages 210 x 148mm

30 col ill, 62 b & w ill and 8 maps

pb £19.99 6thed 4/07
9781900357265+1900357267

‘...it provides an opportunity to see the
city as it was and is today...a brilliant
anthological guide to Venice...’
Geographical Magazine On 5th ed

EDUCATION see Biography
HISTORY see Biography and Fiction and Literature

NEW TITLES 2007

Tricks
Journalists

Play

Dennis Barker
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All orders to:
The Book
Service Ltd
Frating
Distribution
Centre
Colchester Road
Frating Green
Colchester
Essex CO7 7TDW
U.K.

Tel

01206 255678
Fax

01206 255930
sales@
tbs-1td.co.uk

Giles de la Mare
Publishers Ltd
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London
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